



condiviso

Soluzioni per la logistica
Solutions for logistics

francehospital®
trolleys for healthcare



Sistema adattabile e modulare

Le linee tecniche del nuovo sistema CONDIVISO sono state progettate, dopo attente analisi dei flussi e delle disposizioni sanitarie di base, per essere funzionali e allo stesso tempo interagibili a sistemi pre-esistenti.

Lo studio delle necessità ha portato a soluzioni componibili e trasformabili nel tempo per consentirne l'impiego anche col variare delle situazioni operative.

Easy fitting modular system

Shape of new system CONDIVISO has been designed after study of the standard composition in healthcare environments, to be operational and at the same time, integrated to preexisting furniture.

The planning phase lead to modular and changeable solutions to allow the use even in case of room variation.



La sinergia della Condivisione!

Synergy of sharing!

Abbiamo creato un sistema completo di arredo tecnico adatto all'ambiente sanitario, capace di organizzare tutte le possibili combinazioni, sviluppando le giuste soluzioni, integrandosi alle diverse procedure sanitarie ospedaliere.

We create a line of technical furniture suitable for the healthcare environments, able to organise all possible combination, developing solutions for any kind of hospital procedure.

condiviso

Compatto ed Antibatterico!

Compact and Antibacterial!



Scocca composta in alluminio
Aluminum body

Possibilità di attrezzare internamente con vassoi estraibili ISO

Possibility to equipping with extractable trays ISO

Chiusure frontali con serrandine estraibili
Frontal closing with extractable shutters



Ante con cornice in alluminio estruso
maniglie verticali a tutta altezza integrate

*Doors with extruded aluminum frame,
integrated vertical handles covering
full height*

Specchiatura disponibile in vetro
trasparente, a richiesta abbinata a
pellicola satinata oppure ante cieche colorate

*Front available with transparent
glass, upon request matching to glazed film
or blind colored doors*

Basamento su piedini con
altezza 210 mm per facilitare
le operazioni di pulizia

*Basement height **210 mm** to
facilitate cleaning operations,
equipped with feet*

PLANET-15

Studiamo assieme la miglior soluzione!

Studying together the best solution!



PLANET-15 È LA SOLUZIONE FLESSIBILE E Componibile DI ARREDO PER TUTTI I LOCALI TECNICI OSPEDALIERI.

Progettata per gestire medicinali e materiali economici in maniera organizzata mediante supporti informatici. Il contenuto dei mobili viene individuato all'esterno mediante etichette stampabili protette, mostrine colorate, o attraverso ante vetrate al cui interno possono essere inserite porta etichette su vaschette e cestelli.

PLANET-15 IS THE FLEXIBLE AND MODULAR FURNITURE SOLUTION FOR ALL HOSPITAL AREAS.

Studied to organise medicines and other material through information technology supports. Content can easily be seen from outside thanks to labels, colored tabs or through glass doors which showing the inside labels, placed over the boxes and trays.



Scelta colori - *Color options*



Grigio-Grey



Arancio-Orange



Azzurro-Blue



Malva-Mauve



La specchiatura è disponibile trasparente oppure abbinata a pellicola satinata

Front available with transparent glass or matched to glazed film

PLANET-15

Grandi dettagli in piccoli particolari!

Big details in small particulars!

Costruita con elementi assemblati mediante incastrì ed organi di serraggio con materiali leggeri e tecnologicamente innovativi. I contenitori sono compatti, indeformabili, lavabili e disinfettabili. Basamento a telaio per ridurre la quantità di piedini d'appoggio, con altezza **210 mm** per agevolare le operazioni di pulizia.

Built with elements assembled together through joints made of light and innovative materials. Containers are compact, crushproof, washable and disinfettable. Basement with frame to reduce the quantity of feet, height 210mm to facilitate cleaning operations.



Le cerniere delle ante permettono aperture a 240°. All'interno è possibile attrezzare i contenitori con guide estraibili telescopiche, fianchi ABS o ripiani, e supporti speciali per endoscopi, sonde, trazioni etc.

Doors hinges allow an opening of 240°. Inside it is possible to equip the boxes with telescopic rails, ABS sides or shelves in addition to endoscopy supports, probes, etc.



Porte con cornice perimetrale in alluminio estruso, maniglie verticali a tutta altezza integrate; i cassetti con maniglia orizzontale a tutta lunghezza, le specchiature sono cieche in HPL colorato o vetro di sicurezza. Tutte le ante sono dotate di profilo parapolvere con serrature a richiesta. Chiusure a serranda, estraibili e lavabili.

Doors with perimetral frame made of extruded aluminum, vertical handles all length long; drawers equipped with horizontal handle. Frontal options are colored HPL or safety glass. All the doors are provided with a perimetral rubber profile protecting from dust with lock, upon request. Rolling shutter closing extractable and washable.

Flessibilità e Configurabilità

Flexibility and Customization

I cassetti

I cassetti PRECISO in plastica PC/ABS stampata ad iniezione, di colore grigio-perla, hanno la maniglia di presa dalla linea morbida, incorporata al frontalino. Tutti gli angoli sono arrotondati e le superfici lisce per la facile pulizia.

The Drawers

PRECISO drawers are made of PC/ABS injection molding in pearl-gray color, with rounded edges and handles integrated in the front for gripping. All sharp edges or corners are rounded and all surfaces smoothed for easy cleaning.



DATI TECNICI CASSETTI / TECHNICAL DATA FOR DRAWERS			
Moduli Modules	Altezza Height	Larghezza Width	Profondità Depth
1	76 mm - 3" (int. 67 mm)	610 mm - 24" (int. 540 mm)	470 mm - 18" (int. 410 mm)
2	156 mm - 6" (int. 146 mm)	610 mm - 24" (int. 540 mm)	470 mm - 18" (int. 410 mm)
3	236 mm - 9" (int. 225 mm)	610 mm - 24" (int. 540 mm)	470 mm - 18" (int. 410 mm)
4	316 mm - 12"	610 mm - 24" (int 555 mm)	470 mm - 18" (int 400 mm)
Portata: 40 kg su guide, 10 kg su parete ISO / Capacity: 40 kg on rails, 10 kg on ISO-walls			



Contenitori modulari e divisori in ABS:

Modular containers and ABS dividers:

Vaschette e cestelli

Nei locali Farmacia vengono impiegati armadi con ante estraibili a cestelli interni fissi o armadi con fiancate ABS e guide telescopiche attrezzabili con cestelli o vaschette per suddividere medicinali ed attrezzature in modo ordinato. I cestelli ed i vassoi possono essere personalizzati con un sistema di etichette contenenti cartellini con codici a barre per un migliore controllo gestionale.

Trays and baskets

In the pharmacy room it is possible to use cabinets with extractable inner basins, or cabinets with ABS sides and telescopic slides to support small baskets or basins; so it will be possible to divide medical products in a tidy way. The baskets and the trays can be customized with a label system with bar code for a better control.



VASCHE / TRAYS

CESTELLI / BASKET



DIVISORI / DIVIDERS

ETICHETTE / LABELS



L'organizzazione dei cassetti *Drawer organization*

Vaschette in plastica ABS colore malva, stampate ad iniezione, disponibili in:

due larghezze, due altezze e due lunghezze (26 e 40 cm) consentono oltre una dozzina di combinazioni per organizzare il contenuto dei cassetti in maniera ottimale ed efficiente.

Drawer-bins in injection molded ABS plastic are mauve colored and available in two widths, two heights and two lengths (26 and 40 cm – 7 ¾ and 15 ¾ inches). They can be arranged in more than a dozen combinations to organize the content in a personalized and efficient manner.

CONDIVISO permette all'operatore la suddivisione per dimensioni e per tipologia di prodotto e la conseguente distribuzione dei materiali alle varie unità operative, con la possibilità di adattarsi alle diverse procedure sanitarie.

Lungh. 400 mm/Completa di 3 divisori e 4 porta etichette
Length 400 mm/Complete with 3 dividers and 4 label holders

V6-1M	403x82x58 mm	
VSC6-1M	vaschetta / bin	
DIV6-1M	divisorio / divider	
V6-2M	400x80x138 mm	
VSC6-2M	vaschetta / bin	
DIV6-2M	divisorio / divider	
V4-1M	403x125x58 mm	
VSC4-1M	vaschetta / bin	
DIV4-1M	divisorio / divider	
V4-2M	400x125x138 mm	
VSC4-2M	vaschetta / bin / bac	
DIV4-2M	divisorio / divider	

Lungh. 260 mm/Completa di 2 divisori e 3 porta etichette
Length 260 mm/Complete with 2 dividers and 3 label holders

V42-1M	264x125x58 mm	
VSC42-1M	vaschetta / bin	
DIV4-1M	divisorio / divider	
V42-2M	261x125x138 mm	
VSC42-2M	vaschetta / bin	
DIV4-2M	divisorio / divider	

***CONDIVISO** allows the operator the partition in terms of dimension and codification of the product. As a consequence, the delivery to the different operating units is organised and adapted to the different procedure requirements.*





FRANCEHOPITAL S.A.S.

Z.I. Ouest Rue Georges Besse
B.P. 50030
F-67151 ERSTEIN Cedex / FRANCE
Tél. +33 03 88 59 87 87
Fax +33 03 88 98 04 44
francehopital@francehopital.fr

Export Office
via Bolzano, 2
I-39011 Lana / BOLZANO - ITALY
Tel. +39 0473 55 26 11
Fax +39 0473 55 26 99
italia@francehopital.com
export@francehopital.com